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FABRE-LUCE Alfred Haute cour (J.F.G. 1963) B 5

FAIVRE D'ARCIER Jeanne
Gengis Khan et le Loup bleu (Didier Graffet) (L'Atalante "Romans" 2003) TB/B 8

FALCOZ André Zimbabwé la secrète
(Tallandier "Gds Av. - Voyages Excentriques" 3ème s. n° 55, 1940)
- dos insolé B 5

FALLET René La soupe aux choux (jaquette Théodule) (France Loisirs 1980) TB/B 2

FALLON Jennifer La trilogie de l'enfant démon. 1 - Medalon (Beet)
(L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2007) TB 6

FANTINI Nicola La variable de Berkeley (Fred Blanchard) 
(Fleuve Noir "Grand format" 2001) TB 4

FARADAY M.M. La possédée (Marchant) (J'ai Lu Epouvante n° 2059, 1ère éd. 1986) TB 2

FARCA Marie C. Terre (Denoël "Présence du futur" n° 185, 1ère éd. 1974) TB 4
Terre (Denoël "Présence du futur" n° 185, 1975) B 2
Terre 10 puissance 11 (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 254, 1ère éd. 1978) B 2

FARLAND David La Douleur de la Terre. 1 - Le don d'amour (Siudmak)
(Pocket n° 5739, 1ère éd. 2000) - avec les 2 encarts TB/B 2
La Confrérie des Loups. 1 - La dernière chance (Siudmak)
(Pocket n° 5756, 1ère éd. 2001) TB/B 2
Les Entrailles du Mal. 2 - Par le feu et par le sang (Siudmak)
(Pocket n° 5783, 1ère éd. 2002) TB 2

FARMER Philip José Les amants étrangers - L'univers à l'envers (Michel Desimon) 
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 13, 1968) - jaquette rhodoïd TB 30

Les amants étrangers (Benvenuti) (J'ai Lu n° 537, 1ère éd. 1974) TB 2
Les amants étrangers (Benvenuti) (J'ai Lu n° 537, 1976) TB 2
Chacun son tour (Champ Libre "Chute Libre" n° 17, 1977) TB 6
Chacun son tour (A. de Neuville) (Lattès "Titres/SF" n° 28, 1980) B 2
Comme une bête (Nicollet) (Lattès "Titres/SF" n° (2) 1979) TB 3
Comme une bête  (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5327, 1ère éd. 1991) - avec les 2 encarts TB 2
Des rapports étranges (Foss) (J'ai Lu n° 712, 1ère éd. 1976) TB 2
Des rapports étranges (Boris) (J'ai Lu n° 712, 1985) TB 2
Le Fleuve de l'éternité. Le monde du Fleuve 

(Laffont "Ailleurs et Demain Classiques" 1982) TB 5
Le Fleuve de l'éternité. Le monde du Fleuve (Grant) 

(J'ai Lu n° 1575, 1ère éd. 1983) TB 2
Le Fleuve de l'éternité. Le monde du Fleuve (Manchu)
(Livre de Poche SF n° 7151, 1996) TB 2
(Le Fleuve de l'éternité) Le bateau fabuleux (texte illustré Caza)

(in Opta "Galaxie" n° 94 et 95, 1972) - les 2 numéros B 4
Le Fleuve de l'éternité. Le bateau fabuleux (Grant) 

(J'ai Lu n° 1589, 1ère éd. 1984) B 2
Le Fleuve de l'éternité. Le bateau fabuleux (Manchu) 

(Livre de Poche SF n° 7152, 1ère éd. 1992) TB/B 2
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FARMER Philip José (Le Fleuve de l'éternité) Le noir dessein 
(Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1980) B 3

Le Fleuve de l'éternité. Le noir dessein (Manchu) 
(Livre de Poche SF n° 7153, 
1ère éd. 1993) TB 2

Le Fleuve de l'éternité. 
Le labyrinthe magique (Grant) 

(J'ai Lu n° 2088, 1ère éd. 1986) B 3
(Le Fleuve de l'éternité) Le labyrinthe magique 

(Laffont "Ailleurs et Demain" 1983) B 3
Le Fleuve de l'éternité. Le labyrinthe magique 

(Manchu) (Livre de Poche SF n° 7157, 
1ère éd. 1993) TB 2

Le Fleuve de l'éternité. Les dieux du Fleuve 
(Grant)  (J'ai Lu n° 2536, 1ère éd. 1989)
TB 3

Hadon, fils de l'antique Opar (Albin Michel 
"Super-Fiction" n° 9, 1976) TB 2

Hadon, fils de l'antique Opar (Raymond 
Hermange) (Presses de la Cité "Futurama
- Superlights" n° 14, 1984) TB 2

Fuite à Opar (Albin Michel 
"Super-Fiction" n° 24, 1977) TB 2
Gare à la bête (Keleck)

(Lattès "Titres/SF" n° (7) 1979)  TB 2
Le jeu de la création. Le grand temple de la science-fiction (Laverdet) 
(Presses Pocket n° 5066, 1990) - avec les 2 encarts TB 2
La jungle nue (Alain Le Saux) (Champ Libre "Chute Libre" n° (1) 1975) M 2
La jungle nue (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 12, 1979) TB 2
La jungle nue (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5329, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts TB/B 2
Le Livre d'or (Laverdet) (Presses Pocket n° 5066, 1ère éd. 1980) TB 2
Le masque vide (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5250, 1992) - avec les 2 encarts TB 2
Le météore (texte illustré Jack Gaughan)
(in Opta "Galaxie" n° 74 et 75, 1970) - les 2 numéros B 4
La nuit de la lumière (Caza) (J'ai Lu n° 885, 1ère éd. 1978) TB 2
L'odyssée verte (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5125, 1988) - avec les 2 encarts TB/B 2
Ose (Caza) (J'ai Lu n° 621, 1ère éd. 1975) TB 2
Ose (Caza) (J'ai Lu n° 621, 1ère éd. 1975)
- lors de la convention SF de 1979 à Toulouse, P.J. Farmer était présent et
a dédicacé cet exemplaire à Alain Julian TB 8
La porte du temps (Peter Elson)
(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 12, 1983) B 4
Le privé du cosmos (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5291, 1ère éd. 1988) TB 2
Le réveil du dieu de pierre (Davis Jackson)
(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 8, 1983) TB/B 2

(La saga des hommes dieux 1) Le faiseur d'univers (Michel Desimon)
suivi de DODGE Fremont  Les hommes-crapauds

 LAFFERTY R.A.    Monde ingrat !
(Opta "Galaxie-Bis" n° 10, 1969) B 2

La saga des hommes dieux. 1 - Le faiseur d'univers (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5140, 1ère éd. 1982) TB 2
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FARMER Philip José La saga des hommes dieux. 1 - Le faiseur d'univers (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5140, 1990) - avec les 2 encarts B 2

(La saga des hommes-dieux 2) Les portes de la création
 (Michel Desimon) suivi de

COPPEL Alfred      Pour sauver San Francisco
KLUGH J.R.            Les sables mouvants dorés

(Opta "Galaxie-Bis" n° 15, 1970) B 2
La saga des hommes-dieux. 2 - Les portes de la création (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5148, 1ère éd. 1982) TB/B 2
La saga des hommes-dieux. 2 - Les portes de la création (Siudmak) 
(Pocket n° 5148, 1995) - avec les 2 encarts TB/B 2
(La saga des hommes dieux 3) Cosmos privé (Michel Desimon) 
suivi de SHAW Bob Telemart 3 (Opta "Galaxie-Bis" n° 17, 1970) TB 4
La saga des hommes dieux. 3 - Cosmos privé (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5158, 1990) - avec les 2 encarts TB 2
(La saga des hommes-dieux 4) Les murs de la Terre (Michel Desimon)
suivi de SLADEK John T.     Le monstre de l'oligocène
(Opta "Galaxie-Bis" n° 28, 1973) TB 4
(La saga des hommes-dieux 4) Les murs de la Terre (Michel Desimon)

suivi de SLADEK John T       Le monstre de l'oligocène
(Opta "Galaxie-Bis" n° 28, 1973) B 2
La saga des hommes-dieux. 4 - Les murs de la Terre (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5165, 1ère éd. 1983) TB 2

La saga des hommes-dieux. 4 - Les murs de la Terre (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5165, 1990) - avec les 2 encarts TB 2
(La saga des hommes-dieux 5) Le monde Lavalite (Michel Duveaux) 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 105, 1ère éd. 2ème trim. 1980) TB 2
La saga des hommes-dieux. 5 - Le monde Lavalite (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5239, 1991) - avec les 2 encarts TB/B 2

La saga des hommes-dieux. 6 - Plus fort que le feu (Siudmak) 
(Pocket n° 5525, 1995) - avec les 2 encarts B 2
Le seigneur des arbres (Joël Bordier)
(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 32, 1986) B/M 1
Le seigneur des arbres (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5358, 1ère éd. 1990) - avec les 2 encarts TB 2
Silver Grandcoeur (Raymond Hermange)
(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 29, 1985) TB 2
Le soleil obscur (Boris) (J'ai Lu n° 1257, 1ère éd. 1981) TB 2
Station du cauchemar (Raymond Hermange)
(Presses de la Cité "Futurama - Superlights" n° 2, 1982) TB 2
Tarzan vous salue bien (Champ Libre "Chute Libre" 1978) TB 8
Tarzan vous salue bien (Champ Libre "Chute Libre" 1978) B 5
Le temps du retour (Jennifer Eachus)
(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 20, 1985) B 3
Un Martien nommé Jésus (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 38, 1981) TB 3
Une bourrée pastorale (Champ Libre "Chute Libre" n° 10, 1975) TB 6
Une bourrée pastorale (Keleck) (Lattès "Titres/SF" n° 17, 1980) TB 2
L'univers à l'envers (Michelangeli) (J'ai Lu n° 581, 1ère éd. 1975) TB 2
L'univers à l'envers (Michelangeli) (J'ai Lu n° 581, 1ère éd. 1975)
- lors de la convention SF de 1979 à Toulouse, P.J. Farmer était présent et
a dédicacé cet exemplaire à Alain Julian, début d'insolation au dos TB/B 8

L'univers à l'envers (Morrill) (J'ai Lu n° 581, 1990) TB 2
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FARRERE Claude L'Autre (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 368, 1937) B 4
Cent millions d'or (Flammarion 1927 - EO, 1 des 2000 sur alfa) B 6
Cent millions d'or (Flammarion 1927) B 4
Cent millions d'or (Flammarion "Select-Collection" n° 303, 1930)
(prix de vente 2F) B 4
Les civilisés (Flammarion "Select-Collection" n° ? sd)
(prix de vente 0.95 centimes) B 4
Les civilisés (Flammarion "Select-Collection" n° 92, 1936)
(prix de vente 2F50 sur 2F) B 3
Les civilisés 
(Imp. Nationale de Monaco "Coll. des Prix Goncourt" 1950)
(sous emboîtage, exemplaire numéroté 556/2900) TB/B 9
Les condamnés à mort 
(Flammarion "Select-Collection" n° 147 sd)
(prix de vente 0.95 centimes) B 4
Les condamnés à mort 
(Flammarion "Select-Collection" n° 143, 1929)
(prix de vente 2F95) B 3
Histoires de très loin ou d'assez près 
(Flammarion "Select-Collection" n° 257, 1928) (prix de vente 1F75) B 4
L'homme qui assassina 

(Flammarion "Select-Collection" n° 66, 1927)
(prix de vente 1F75) (roman criminel) B 4

FARRIS John Ecailles (Edwards) (J'ai Lu Epouvante n° 2225, 1ère éd. 1987) B 2
La forêt sauvage (Whelan) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2407, 1ère éd. 1988) TB 2
Sacrifice (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1996) TB 2

FAST Howard Au seuil du futur (Marabout Collection n° 312, 1962) TB 5
Au seuil du futur (Marabout Géant n° 263, 1ère éd. 1966)
- avec cachet "Hommage de l'éditeur" et feuille publicitaire TB/B 8
Au seuil du futur (Marabout Géant n° 263, 1ère éd. 1966) B 3
Au seuil du futur 
(Marabout Géant n° 263, 1966 le n° 300 est au catalogue) B 3
Au seuil du futur 
(Bibliothèque Marabout n° 263, vers 1971 - abusivement 1966) B 2
Au seuil du futur (Bibliothèque Marabout n° 263, 1972) B 2

FAURE Michel Le rêve d'Icare (S.E.P.E. "Le Bandeau Noir" 1947) B 12
Le rêve d'Icare (S.E.P.E. "Le Bandeau Noir" 1947) B/M 5

FAYARD Colette Les chasseurs au bord de la nuit (Alexis)
(Denoël "Présence du futur" n° 487, 1ère éd. 1989) - envoi de l'auteur B 2
Les chasseurs au bord de la nuit (Alexis)
(Denoël "Présence du futur" n° 487, 1ère éd. 1989) TB 2
Par tous les temps (jaquette) (Denoël 1990) TB 4
Par tous les temps (M. Taraskoff)
(Denoël "Présence du futur" n° 564, 1ère éd. 1996) TB 2

FAZI Mélanie Le jardin des silences (Fabrice Borio) (Bragelonne "L'Autre" 2014) TB 6

FEEK Anthony Cimetière pour femme seule (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 259, 1974) TB 5
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FEEK Anthony Cimetière pour femme seule (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 259, 1974) B 2
La mantille espagnole (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 233, 1973) B 4
La mantille espagnole (Michel Gourdon)
(Fleuve Noir "Angoisse" n° 233, 1973) B/M 2

FEIST Raymond E. Faërie, la colline magique (Siudmak)
(Presses de la Cité "Univers sans limites" 1989) B 2
Les chroniques de Krondor. 1 - Pug, l'apprenti (Don Maitz)
(La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 1, 1999) TB/B 2
Les chroniques de Krondor. 1 - Pug, l'apprenti (Dutrait)
(J'ai Lu n° 5823, 2002) B 2
Les chroniques de Krondor. 1 - Pug, l'apprenti (Dutrait)
(J'ai Lu n° 5823, 2005) B 2
Les chroniques de Krondor. 2 - Le mage (Don Maitz)
(La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 2, 1999) TB/B 2
Les chroniques de Krondor. 2 - Le mage (Don Maitz)
(La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 2, 2000) TB 3
Les chroniques de Krondor. 2 - Milamber, le mage (Dutrait)
(J'ai Lu n° 6035, 1ère éd. 2001) TB 3
Les chroniques de Krondor. 2 - Milamber, le mage (Dutrait)
(J'ai Lu n° 6035, 2005) B 2

Les chroniques de Krondor. 3 - Silverthorn (Don Maitz)
(La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 3, 2000) TB 3
Les chroniques de Krondor. 3 - Silverthorn (Dutrait)
(J'ai Lu n° 6150, 1ère éd. 2002) B 2
Les chroniques de Krondor. 3 - Silverthorn (Dutrait)
(J'ai Lu n° 6150, 2004) B 2
Les chroniques de Krondor. 4 - Ténèbres sur Sethanon 
(Don Maitz)
(La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 4, 2000) TB 3
Les chroniques de Krondor. 4 - Ténèbres sur Sethanon (Dutrait)
(J'ai Lu n° 6379, 1ère éd. 2002) B 2
Les chroniques de Krondor. 4 - Ténèbres sur Sethanon (Dutrait)
(J'ai Lu n° 6379, 2005) B 2
Les nouvelles chroniques de Krondor. 1 - Prince de sang 
(Dutrait)( J'ai Lu n° 7667, 2006) B 2
Krondor : l'entre-deux-guerres. 1 - Prince de sang (Dutrait)
(J'ai Lu n° 7667, 2009) TB 2
Krondor : l'entre-deux-guerres. 2 - Le boucanier du roi (Dutrait)
(J'ai Lu n° 7760, 2010) TB/B 2
La guerre des serpents. 1 - L'ombre d'une reine noire (Beet)
(J'ai Lu n° 8187, 1ère éd. 2006) TB 2
Krondor : la guerre des serpents. 

1 - L'ombre d'une reine noire (Beauvallet (= Beet))
(J'ai Lu n° 8187, 2009) B 2
La guerre des serpents. 2 - L'ascension d'un prince marchand 
(Beet) (J'ai Lu n° 8444, 1ère éd. 2007) TB 2
Krondor : la guerre des serpents. 
2 - L'ascension d'un prince marchand (Beauvallet (= Beet))
(J'ai Lu n° 8444, 2009) B 2
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FEIST Raymond E. Les légendes de Krondor. 2 - Meurtres à LaMut (Marc Simonetti)
& ROSENBERG Joel (Bragelonne 2015) TB 12

FEIST Raymond E. La trilogie de l'Empire. 1 - Fille de l'Empire (Don Maitz)
& WURTS Janny (La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 6, 2000) TB 3

La trilogie de l'Empire. 2 - Pair de l'Empire (Don Maitz)
(La Reine Noire / Mister Fantasy "Fantasy" n° 8, 2001) B 3

FERGUSSON Bruce L'ombre de ses ailes (Pénichoux) 
(J'ai Lu n° 3226, 1ère éd. 1992) TB 2
Le creuset des âmes (Morrill) 
(J'ai Lu n° 3474, 1ère éd. 1993) TB 2

FERMONT René Mon voisin le prophète 
(Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1932)
- exemplaire non coupé B 15

FERNEZ André Virus H 84 (Pierre Joubert) 
(Marabout "Junior" n° 164, 1960) B 2

FETIS Laurent Magna Mater (Marc Demoulin) 
(Fleuve Noir "Angoisses" n° 8, 1994) B 8

FETJAINE Jean-Louis Le crépuscule des Elfes (Waterhouse) 
(Pocket n° 5730, 1ère éd. 2002)
TB 2
La nuit des Elfes (Cowper) 
(Pocket n° 5748, 1ère éd. 2002) TB 2
L'heure des Elfes (Hughes)
(Pocket n° 5768, 1ère éd. 2002) TB 2
Les Chroniques des Elfes. 1 - Lliane
 (Sandrine et Jean-Baptiste Rabouan) (Fleuve Noir 2008) TB 3
Les Chroniques des Elfes. 1 - Lliane (Sandrine et Jean-Baptiste Rabouan) 
(Fleuve Noir 2008) - exemplaire des épreuves non corrigées TB/B 3
Les Chroniques des Elfes. 2 - L'Elfe des Terres noires (Waterhouse) 
(Pocket n° 7021, 1ère éd. 2010) TB 2
Les Chroniques des Elfes. 3 - Le sang des Elfes (S. et J.-B. Rabouan) 
(Fleuve Noir 2010) TB/B 3

FEVAL Paul Le fils du Diable (Michel Lévy 1861) (4 volumes in-18) 
- manques de papier au dos B/M 12
Les mystères de Londres (Crémille 1972/1973) - 2 volumes TB 3
Nuits de terreur (Serre) (Glénat "Marginalia" n° 11, 1ère éd. 1978) TB 8
Nuits de terreur (Serre) (Glénat "Marginalia" n° 11, 1ère éd. 1978) B 4
Une histoire de revenants (Marcel Bloch)
(Albin Michel "Oeuvres de Paul Féval" 1926) B/M 12

FEVAL fils Paul Les mystères de demain. 1 - Les fiancés de l'an 2000 (couv. ill. R. Courtois)
& MAGOG H.J. - photo disponible en entrant "Papy-Dulaut Les mystères de demain" dans un moteur de recherches

(Ferenczi 1922) B/M 120

FEVAL fils Paul Felifax. 2 - Londres en folie (Baudinière 1930) - manque la jaquette ME 5

FEVAL fils Paul & La lumière bleue (couverture illustrée Saunier de 1938) (Querelle 1930)   B/M 10
La lumière bleue (Albin Michel 1949) TB 8
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FIALKOWSKI Konrad Adam est parmi nous (Ian Craig)
(Fleuve Noir "Les Best-Sellers" n° 13, 1984) B 3
Homo divisus (Frank Limido)
(Albin Michel "Super-Fiction" n° 58, 1983) TB 2

FINBERT Elian J. Le perroquet fabuleux - Divertissement Oriental (Fayard 1949) B 8

FINNEY Charles Le cirque du Dr Lao (Caza) (J'ai Lu n° 948, 1ère éd. 1979) TB 2

FINNEY Jack Le retour de Marion Marsh (Jean-Jacques Chaubin)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 52, 1996) TB/B 2

FISHER Jude L'or du Fou. 1 - L'éveil de la magie (Marc Moreno)
(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2004) TB 5
L'or du Fou. 2 - Magie sauvage (Marc Moreno)
(Fleuve Noir "Rendez-vous ailleurs" 2006) TB 5

FLAMMARION Camille Lumen (in-18 broché) (Flammarion "Les Auteurs Célèbres" n°1, sd) B 8
La muse du ciel (Francis Valéry "Les Hypermondes" n° 2, 1982) TB 12
Rêves étoilés (Flammarion 1901) M 4
Rêves étoilés (in-18 cartonné) (Flammarion sd) B 5

FLANDERS John Contes d'horreur et d'aventures (Pierre Bernard) 
(UGE 10/18 n° 681, 1ère éd. 1972) B 3

Les feux follets de Satan (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 160, 1986) TB 25

La malédiction de Machrood (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 122, 1984) TB 20

Le monstre de Borough (Tardi)
(Casterman "L'ami de poche" n° 29, 1981) TB 3

La neuvaine d'épouvante (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 133, 1985) TB 9

Visions infernales (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 103, 1984) TB 25

Visions nocturnes (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 100, 1984) TB 20

FLANDERS John (Jean Ray) & JANSEN Michel (Van Herp)
 La porte sous les eaux (couv. rempliée illustrée et hors-texte M. Raffray)

(Spes "Jamboree-Ainé" 1960) B 5

FLAUBERT Gustave
Salammbô (Marabout Géant n° 227, 1ère éd. 1965) B 5

Salammbô (Bibliothèque Marabout n° 227, vers 1974 offert par BP) B 3

FLEISCHER Leonore Frankenstein (8 pages de photos couleurs) (Presses de la Cité 1994) B 2

FLEMMING Ian Opération Chloroforme 
(Presses Internationales "Inter Espions Jet" n° 4, 1960) TB 15
Opération Chloroforme 
(Presses Internationales "Inter Espions Jet" n° 4, 1960) B 4
Docteur No  
(Presses Internationales "Inter Espions Jet" n° 9, 1960) TB 15
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FLEURET Fernand Jim Click ou la merveilleuse invention (Gallimard 1930) B/M 6

FLEWELLING Lynn Le royaume de Tobin. 1 - Les jumeaux 
(Sandrine Gestin) (France Loisirs "Fantasy" 2005)
Le royaume de Tobin. 2 
- Les années d'apprentissage (Sandrine Gestin)
(France Loisirs "Fantasy" 2005)
Le royaume de Tobin. 3 - L'éveil du sang 
(Sandrine Gestin) (France Loisirs "Fantasy" 2005)
Le royaume de Tobin. 4 - La révélation (
Sandrine Gestin) (France Loisirs "Fantasy" 2006)
Le royaume de Tobin. 5 - La troisième Orëska 
(Sandrine Gestin) (France Loisirs "Fantasy" 2008)
Le royaume de Tobin. 6 - La reine de l'oracle 
(Sandrine Gestin) (France Loisirs "Fantasy" 2009)

- les 6 volumes B 9

FLOOR Alan La chair de l'étoile 
(Edition et Publications Premières "Eroscope" n° 
121, 1980) TB 3
L'île mauve
(Edition et Publications Premières "Eroscope" n° 
134, 1980) TB 3
L'Innocent chez les trolls
(Edition et Publications Premières "Eroscope" n° 
112, 1980) TB 3
L'Innocent dans les jardins
(Edition et Publications Premières "Eroscope" n° 95, 1979) B 2

FLORENTZ Bernard La correction (Laudator) (Fleuve Noir "Frayeur" n° 7, 1994) TB 2
Noces d'enfer 
(Rivages "Effroi" 1996) - exemplaire du service de presse B 4
Noces d'enfer (Pocket Terreur n° 9176, 1ère éd. 1997) TB 2

FOLLETT Ken Le troisième jumeau (Henri Galeron) (Livre de Poche n° 14505, 1998) B 1.5

FOLSOM Allan L'empire du mal (Livre de Poche n° 7654, 1995) TB 2

FONTANA Jean-Pierre La femme truquée (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° (15) 1980) TB 8
Sheol (S. Dumont) (Denoël "Présence du futur" n° 222, 1ère éd. 1976) TB 2

FONTENAY Charles L. La soie et la chanson (Rémi Hamoir)
(Les Belles Lettres "Le Cabinet Noir" n° 32, 1999) TB 2

FORBIN Victor Le secret de la vie (couverture illustrée Claudel) (Baudinière 1925) B 15

FORD Jeffrey Physiognomy (Lecointre) (J'ai Lu n° 6312, 1ère éd. 2002) TB 15

FORD John M. Les fileurs d'anges (Morrill) (J'ai Lu n° 1393, 1ère éd. 1982) TB 2

FORGIT Michel La tour des miracles (Victor de la Fuente) (Nathan "S.F." n° (6) 1981) TB 2

FORSYTH Frederick L'alternative du diable (Livre de Poche n° 5526, 1990) B 1.5
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FORT Charles Le livre des damnés (Losfeld 1967) B 20
Le nouveau livre des damnés (Belfond 1981) TB 25

FOSSET Jean-Paul Saba (Luter) (J'ai Lu Roman n° 3270, 1992) TB 2

FOSTER Alan Dean Alien - Le 8ème passager (Belfond 1979) TB 4
Alien - Le 8ème passager (Csernus) (J'ai Lu n° 1115, 1ère éd. 1980) TB 2
Alien - Le 8ème passager (Csernus) (J'ai Lu n° 1115, 1985) B 2
Aliens (J'ai Lu n° 2105, 1ère éd. 1986) TB 2
Le choc des Titans (J'ai Lu n° 1210, 1ère éd. 1981, illustré) TB 2
Les chroniques de Riddick (Fleuve Noir 2004) B 2
Futur immédiat (J'ai Lu n° 2505, 1ère éd. 1988) TB 2
Krull (J'ai Lu n° 1600, 1ère éd. 1984, illustré) TB 2
Outland (Konkoly) (J'ai Lu n° 1220, 1ère éd. 1981, illustré) TB 2
Starfighter (Presses de la Cité 1985) TB 3
The Thing (Csernus) (J'ai Lu n° 1366, 1ère éd. 1982) TB 2
Le trou noir (Ramsay 1980) TB 4
Le trou noir (Mascii) (J'ai Lu n° 1129, 1ère éd. 1980) TB 2

FOSTER Michael A.
Les joueurs de Zan (Agatha)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 83, 1982) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30

Les joueurs de Zan (Agatha)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 83, 1982) 
- jaquette illustrée TB 15

Le Morphodite (Pascal Lesquoy) (Opta "Galaxie-Bis"  91, 1983) TB 2

FOUTSTKA I. Prisonniers des robots (F. de Constantin)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 16, 1971) TB 3
Prisonniers des robots (F. de Constantin)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 16, 1971) B 1

FOWLER Christopher Le Diable aux trousses (Presses de la Cité 1992) TB/B 2
L’illusionniste (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1995) B 2
La Ligue de Prométhée (Getty) (J'ai Lu n° 6179, 1ère éd. 2002) TB 2
Psychoville (Tina Mérandon) (J'ai Lu "Millénaires" n° 6001, 1998) TB 3

FOWLER D.A. Spirale (Rivages "Suspense" 1996) TB 3

FOX Gardner F. Kothar l'aventurier (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 10, 1976) TB 2
Kothar le barbare (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 5, 1976) TB 2
Kothar et les démons (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 15, 1977) TB 2

FOX Lionel La tentation (J.J. Chaubin)
(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 12, 1998) TB 2

FRACHET André L'avion mystérieux (ill. Clérice)
& PELLIER Henri (Larousse "Les Livres Roses pour la Jeunesse" n° 593, 1934) B 6

FRACHET L. Au pays des mille montagnes 
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 42, 1947) B 4
La cité perdue (Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 76, 1948) B 5
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FRANCAIX Pascal Laide mémoire (Number 6) 
(Florent-Massot "Poche Revolver Fantastique" n° 1, 1996) TB 2
Les mères noires (Denoël "Présences" 1998)
- avec bande annonce TB 3
Tamagotchi (Sofiane Tilikete) (Flammarion "Imagine" 1999) B 5

FRANCE Anatole L'île des pingouins (Calmann-Lévy 1916) B 5
L'île des pingouins (Calmann-Lévy 1918) M 2
L'île des pingouins (Calmann-Lévy 1924) B 4
L'île des pingouins (Calmann-Lévy sd) M 3
L'île des pingouins 
(Les Meilleurs livres français 1940) B/M 4
L'île des pingouins (jaquette) 
(Calmann-Lévy "Coll. Pourpre" 1946) TB/B 5
L'île des pingouins (Calmann-Lévy 
"Coll. du Zodiaque" 1947)
- exemplaire non coupé B 5
La révolte des anges (Calmann-Lévy 1914) B 6
La révolte des anges (Calmann-Lévy 1924) B 4

FRANK Alain & VICAS Vicas
L'homme au cerveau greffé 
(Laffont "Victor Vicas" 1969) TB/B 6

FRANK Christopher Mortelle (Seuil 1967)

FRANK Pat Mister Adam (Madrigal 1947)  B 9 
Ce monde qui n'était pas sauvé 
(Fayard "L'Aventure Criminelle" n° 92, 1960) B 3
Dix secondes avant l’explosion 
(Presses Internationales "Inter-Espions" n° 17, 1961) B 4

FRANKE Herbert W. La cage aux orchidées
(Denoël "Présence du futur" n° 73, 1ère éd. 1964)
- exemplaire du service de presse TB 9
La cage aux orchidées
(Denoël "Présence du futur" n° 73, 1ère éd. 1964) B 5

FRAUDET René Les fatidiques (Monde Illustré 1908) B 9

FREIREICH Valerie J. Le phare (Burns) (J'ai Lu n° 4938, 1ère éd. 1998) TB 2

FREKSA Fiedrich Druso (G. Pichard) (Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (73) 1960) TB/B 6
Druso (G. Pichard) (Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (73) 1960) M 2

FREMION Yves Octobres, octobres (Jean-François Jamoul)
(Kesselring "Ici et Maintenant - Romans" n° (1) 1977) TB 8
Rêves de sable, châteaux de sang (Caza) 
(J'ai Lu n° 2054, 1ère éd. 1986) TB 2

FRIEDMAN Michael Jan Batman & Robin (J'ai Lu Roman n° 4482, 1997) TB 2

FRITZ Alfred Astropolis (jaquette illustrée)
(Presses de la Cité "Captain W.E. Johns" n° 115, 1955) B 8
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FROELICH Jean-Claude Voyage au pays de la pierre ancienne (cart. ill. Justh, jaquettes papier 
et rhodoïd) (Magnard "Fantasia" n° 40, 1969) TB 4

Naufrage dans le temps (cart. ill. Françoise Boudignon, 
jaquettes papier et rhodoïd) 
(Magnard "Fantasia" n° 56, 1971) TB 4

La horde de Gor (cart. ill. Ghirardi, jaquettes papier et rhodoïd) 
(Magnard "Fantasia" n° 77, 1967) TB 4
La horde de Gor (couv. ill. Michel Gourlier) 

(Magnard "Le temps d'un livre" n° 5, 1974) TB 3

FRONDAIE Pierre
Contes réels et fantaisistes (226 pages) contient :

- Les trois petits champs de la vieille 
- L'inconnu - Le voyageur fantastique
- Histoire d'une comédienne, d'un malfaiteur et d'une boîte d'allumettes
- Histoire d'un caporal, d'un colonel et d'un tragédien 
- Près du tombeau de l'Empereur
- L'amour grimé - Le voyageur revient 
- La mort en beauté de Michel Cortemare
- Histoire d'un revenant et des deux bras de la Vénus 
- Le plus grand acteur du monde
- Histoire sentimentale d'un fauteuil redoré 
- Celle qui passe avec sa faux
- La plus belle pitié - Monsieur Racine 
- Histoire d'un manchot qui devient aveugle
- Dans un beau jardin de Florence 
- La morte qui danse 
- Chinoiseries sentimentales

(Monde Illustré 1911) M 7

FRONDAIE Pierre Contes réels et fantaisistes (244 pages) (couverture illustrée) contient :
- les nouvelles de l'édition de 1911 et sont ajoutées
- Les deux gentlemen dans l'île déserte 
- Histoire miraculeuse d'un grand petit navire
- et est omise L'amour grimé
                                                    (Emile-Paul 1930) B 8

FROST Jeaniene Chasseuse de la nuit. 8 - Cat & Bones (Anne-Claire Payet)
(Milady 1ère éd. 2013) TB 3
Le monde de la Chasseuse de la nuit. 
1 - La première goutte de sang (Anne-Claire Payet) (Milady 1ère éd. 2011)
Le monde de la Chasseuse de la nuit. 
2 - L'étreinte des ténèbres (Anne-Claire Payet) (Milady 1ère éd. 2012)

- les 2 volumes TB 4

GABORIT Mathieu Abyme. 1 - Aux ombres d'Abyme (Sandrine Gestin) 
(Mnémos "Légendaire" n° 12, 1996) TB 2
Bohème. 1 - Les rives d'Antipolie (David Sala) 
(Mnémos "Science-fiction" n° 21, 1997) TB 2
Les Crépusculaires. 2 - Les danseurs de Lorgol (Didier Graffet) 
(Mnémos "Légendaires" n° 3, 1998) TB 2
Les Crépusculaire. 3 - Agone (Didier Graffet) 
(Mnémos "Légendaire" n° 6, 1996) TB 2
Les chroniques des Crépusculaires (Cremet) (J'ai Lu n° 5803, 2003) B 2

Sommaire



Papy-Dulaut               Toute la Science-fiction  (Fabre-Luce-Hérault)               Page - 13

GACHONS Jacques des Le ballon fantôme (in-12 cartonné, illustrations Albert Robida) 
(Mame "Collection pour Tous" sd - 1911)
- ouvrage trop rare pour ne pas être proposé à la vente malgré la reliure fatiguée
et déchirée aux mors - sans jaquette M 30

GAGNON Maurice Une aventure d'Ajax (Jean-Paul Ladouceur)
(Lidec "Lidec-Aventures" n° 104, 1966) TB 9

GAILHARD Gustave Lluya la fille des lacs (Fayard "Le Livre 
Populaire" n° 172, 2F 1926) B 12
Lluya la fille des lacs (Fayard "Le Livre 
Populaire" n° 172, 4F50 sd) B/M 7

GAIMAN Neil
Neverwhere (Dave McKean) (J'ai Lu "Millénaires" 
n° 6002, 1998) TB 2
Neverwhere (Photonica) (J'ai Lu n° 5613, 1ère éd. 
avril 2001)TB 2
Stardust (Stone) (J'ai Lu "Millénaires" n° 6059, 
2001) TB3

GALLAGHER Stephen La vallée des lumières (Blanchin) 
(J'ai Lu Epouvante n° 2800, 1ère éd. 1990) B 2

GALLAIX Vincent Orbite d'attente (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 708, 1976) TB 2
Orbite d'attente (S. Uzaï) 
(Fleuve Noir "Les Maîtres français de la SF" n° 16, 
1989) TB 2
Zoomby (René Brantonne) 
(Fleuve Noir "Anticipation" n° 719, 1976) TB 2
Zoomby (René Brantonne) 

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 719, 1976) B 1 B 1

GALLET Adrien
L'île aux chiens (cartonné illustrations de H. Fox) 

(Bonne Presse "Ohé ! les gars" 1946) -
 issu de bibliothèque sans dommages TB/B 12

L'île aux chiens (broché illustrations de H. Fox)
(Bonne Presse "Ohé ! les gars" 1946)  B 10

L'île aux chiens (broché illustrations de H. Fox)
(Bonne Presse "Ohé ! les gars" 1946)  M 2

GALLO Max
La grande peur de 1989 

(Bibliothèque Marabout n° 366, 1ère éd. 1970) TB 3

GALOPIN Arnould
La cité perdue (reliure éditeur illustrée des 12 fascicules)

(Renaissance du Livre "Les Romans-Cinéma" 1921) B 60
Le bacille (Albin Michel 1928) - exemplaire non coupé TB/B 12
Une expédition sous-marine (fascicule illustré)

(Albin Michel "Mes Belles Histoires" n° 38, années 1920)
- in recueil éditeur comprenant aussi les n° 27 et 47) B 12
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GALOUYE Daniel F. L'homme infini (Pierre Faucheux) 
(Livre de Poche SF n° 7034, 1ère éd. 1978) TB 2
Le monde aveugle 

(Denoël "Présence du futur" n° 68, 1ère éd. 1963) TB 6
Le monde aveugle 

(Denoël "Présence du futur" n° 68, 1ère éd. 1963) B/M 2
Le monde aveugle (S. Dumont)

(Denoël "Présence du futur" n° 68, 1981) TB 2
Le monde aveugle (Laurent Merzoug)

(Denoël "Présence du futur" n° 68, 1998) TB 2
Les seigneurs des sphères

(Denoël "Présence du futur" n° 87, 1ère éd. 1965) TB 5
Les seigneurs des sphères

(Denoël "Présence du futur" n° 87, 1ère éd. 1965) B 2
Les seigneurs des sphères 

(Denoël "Présence du futur" n° 87, 1973)B B 2
Les seigneurs des sphères (D. Furon)

(Denoël "Présence du futur" n° 87, 1983) B 2
Les seigneurs des sphères (Laurent Merzoug)

(Denoël "Présence du futur" n° 87, 1998) TB 2
Simulacron 3  (Bruce Wayne) suivi de

McINTOSH J.T. Au sommet du monde
NIVEN Larry L'endroit le plus froid
DEL REY Lester Prisonnier de la Terre
ANVIL Christopher La manière forte

(Opta "Galaxie-Bis" n° 8, 1968) B 2
Simulacron 3 (Jan Lenica) (J'ai Lu n° 778, 1ère éd. 1977) TB 2
Le temps du grand cri (Jean-Claude Hadi)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 82, 1982) TB 2

GAMOW George M. Tompkins au pays des merveilles (illustré par John Hookham)
(Dunod 1955) B 12
Un, deux, trois... l'infini (illustré) (Dunod 1956) 
(vulgarisation non conjecturale ?? sûr ?!) B 10

- dans la même série, on peut ajouter :
             FRIEDEL H. A la découverte de la géométrie (illustré par M. Decam) (Dunod 1956)

(non conjectural) B 10

GANASCIA J-Gabriel  Gédéon ou Les aventures extravagantes d’un expérimentateur 
en chambre (illustré) (Le Pommier "Romans & plus" 2002) TB/B 4

GANDON Yves Le dernier blanc (Laffont 1945) - exemplaire non coupé B 8
Le dernier blanc (Laffont 1945) B 6
Le dernier blanc (Laffont 1945) B/M 3
Après les hommes (Laffont 1963) TB 7
Après les hommes (Laffont 1963) B/M 3
Pour un Bourbon Collins (Laffont 1967) B 5

GANIVET Angel La conquête du royaume de Maya (Phébus 1992) TB 6

GARCIA Kami & STOHL Margaret
Sublimes créatures (Livre de Poche n° 32867, 2013) TB 2

GARDNER Craig Shaw Retour vers le futur 2 (Presses Pocket n° 3429, 1989) B 1
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GARDNER John Grendel (préface de Max-Pol Fouchet, postface de René Daillie)
(Champlin) (Denoël 1974) - avec bande annonce TB 12

GARNETT Bill L'horreur aux mille visages (Dugévoy) 
(Fleuve Noir "Gore" n° 29, 1986) TB 3

GARNETT David La femme changée en renard (Grasset 1924) B/M 5
La femme changée en renard (illustré par 35 bois de Jean Lébédeff)
(Fayard "Le Livre de Demain" 1932) B 7
La femme changée en renard 
(UGE 10/18 "Domaine étranger" n° 924, 1ère éd. 1984) TB 2

GARRETT Randall Enquêtes de Lord Darcy. 1 - Tous des magiciens ! (Moebius)
(Temps Futurs "Space fiction" 1983) - avec le poster TB 5
Enquêtes de Lord Darcy. 2 - C'est dans les yeux (Moebius)
(Temps Futurs "Space fiction" 1983) - avec le poster TB 5

GARRETT Randall & KURLAND Michael
Il "été" une fois (texte illustré) (in Opta "Galaxie" n° 154, 1977) B 5

GARTON Ray Séductions (Dugévoy) (Fleuve Noir "Gore" n° 4, 1985) TB 3

GASCAR Pierre Les bêtes - Le temps des morts (Gallimard 1953)
- avec la bande annonce du Prix Goncourt B 7
Les bêtes - Le temps des morts (Gallimard 1953) B/M 3

GASTINE Louis Les torpilleurs de l'air (in-4 broché couverture illustrée Armengol)
& PERRIN Léon (La Maison du Livre Moderne 1912) B/M 20

GASTINE Louis La guerre dans l'espace (La Maison du Livre sd - 1912)
(comprend 18 fascicules, couverture générique illustrée Armengol)

1 Princesse !... ou bagnarde !... 
- manque la moitié de la der de couv. M 2
2 Le coeur de Ninette TB/B 5
2 Le coeur de Ninette B 5
3 Amoureuse B 5
4 Les trois rivales B 5
14 Prisonnier récalcitrant M 2
16 La force de l'or - légères traces de scotch aux coiffes B 4

La guerre dans l'espace (La Maison du Livre  1912)
(comprend 18 fascicules, couverture générique illustrée R. Perrette)

1 Princesse !... ou bagnarde !... TB 9
1 Princesse !... ou bagnarde !... B/M 4 
15 L'amour vainqueur M 2

La guerre dans l'espace (La Maison du Livre 1912)
1 Princesse !... ou bagnarde !...
2 Le coeur de Ninette
3 Amoureuse
4 Les trois rivales
5 Bonheur volé

(fascicules n° 1 à 5, couvertures non conservées
en une reliure amateur demi-basane muette) B 10
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GASTINE Louis La guerre dans l'espace (La Maison du Livre sd - 1912)
6 La folie d'aimer
7 Ce que femme veut
8 Flambée d'amours
9 L'invasion chinoise
10 Sous l'oeil des "Célestes"

(fascicules n° 6 à 10, couvertures non conservées
  en une reliure amateur demi-basane muette) B 10

GASTINE Louis La guerre dans l'espace (La Maison du Livre sd - 1912)
11 La fille du ciel
12 La revanche d'Hélène
13 L'angoisse de la sûreté
14 Prisonnier récalcitrant
(fascicules n° 11 à 14, couvertures non conservées

  en une reliure amateur demi-basane muette) B 10
GASTINE Louis La ruée des Jaunes (Baudinière 1933) M 5

GAUDAR Louis Luraméné (La Nef de Paris 1959) 
- exemplaire non coupé, hommage manuscrit de l'auteur B 30
Luraméné (La Nef de Paris 1959) B 20

GAUTHIER Georges Le ventriloque de l'au-delà
(Artima "Hallucinations" n° 55, 1976) (BD petit format) B 4

GAUTIER Théophile Le roman de la momie (Flammarion "Select-Collection" n° 51 sd) B/M 3
Avatar (Marabout Géant n° 320, 1ère éd. 1969) TB/B 6
Spirite (relié, ill. int. Jean Kerleroux)
(L'Erable - tel "Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1969) TB/B 2
Tous les contes fantastiques (NéOmnibus n° 3, 1990) B 9

GEARY Patricia
Drôles de jouets (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 3, 1990) B/M 1

GEESTELINK M.
Dans les entrailles de la Terre (fascicule illustré)
(Rouff "Romans pour la Jeunesse" n° 157, 1935) - notes au stylo B 5

GEHU Edmond P.
La station du bout du monde (in-12 cartonné, illustrations Pierre Lissac) 
(Mame "Collection pour Tous" n° 287, 1935) - sans jaquette B 7
Tempête dans la stratosphère (in-12 cartonné, illustrations André Helle) 
(Mame "Collection pour Tous" n° 307, 1937) - sans jaquette B/M 4

GEIS Richard E. Défense de coucher (Champ Libre "Chute Libre" n° 13, 1976) B 4

GEMMELL David Waylander (Didier Graffet) (Milady 1ère éd. 2008) TB/B 2
Waylander. 3 - Le héros dans l'ombre (Didier Graffet) 
(Bragelonne 2007) TB 5

GENEFORT Laurent Les chasseurs de sève (P. Gauckler)
(Denoël "Présence du futur" n° 601, 1ère éd. 1999) TB 2
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GENEFORT Laurent Chroniques de Wethrïn. 1 - Le château cannibale (J.J. Chaubin)
(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 11, 1998) TB 2

Les croisés du vide (Jean-Jacques Chaubin)
(Fleuve Noir "SF Space" n° 42, 1998) TB 3
Dans la gueule du dragon (Jean-Jacques Chaubin)
(Fleuve Noir "SF Space" n° 58, 1998)
- copieuse dédicace à Jean-Claude (D.) TB 5
Les Peaux-épaisses (P.A. Chartier & J. France)
(Mnémos "Science-fiction" n° 29, 1998) TB 3
Le sablier maléfique (Caza) (Degliame "Grands Formats" 2003) TB 3
Le sang des immortels (Jean-Jacques Chaubin)
(Fleuve Noir "SF Space" n° 10, 1997) TB 3
Typhon (Mandy) (S.I.P.E. / S.E.N.O. 
"Les Quatre Dimensions" n° 5, 1997)
- dédicacé à J.C. TB 6
Une porte sur l'éther (Viard) (J'ai Lu n° 6544, 1ère éd. 2003) TB 2

GENERS Marc-Emile
Le maître du monde (Henri Lievens) 
(Marabout "Poche 2000" n° 19, 1975) TB 2
Le maître du monde (Henri Lievens) 
(Marabout "Poche 2000" n° 19, 1975) B 1

GENNARI Geneviève Nouvelles du temps et de l'espace (cartonné, jaquette) (Perrin 1964) TB 8

GEORGE Peter Dr. Folamour (jaquette cinéma) (France-Empire 1964) B 9

GERBER Michael Barry Trotter et le cheval mort (Douglas Carrel & David Wyatt)
(Bragelonne 2006) TB 6

GERNSBACK Hugo Ralph 124C 41+ (in "Satellite" n° 46 bis, 1962)
(in "Satellite" Sélection n° 11, 1962) B/M 6

GERROLD David Années-lumière, années de guerre (Jean-Claude Mézières)
(Temps Futurs "Space fiction" 1982) - avec le poster TB 5
L'écumeur des étoiles (François Allot) suivi de

BUDRYS Algis             Cameleoneries
(Opta "Galaxie-Bis" n° 38, 1974) B 2
Harlie avait un an (Gérard Ruffin) 
(Livre de Poche SF n° 7062, 1ère éd. 1980) TB 2

GERROLD David Drôle de magicien (texte illustré Philippe Cousin)
& NIVEN Larry (in Opta "Galaxie" n° 96 et 97, 1972) - les 2 numéros B 4

GESTELYS Léo La ville engloutie (Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 160, 1951) B 4
Le secret de l'île Palma
(Ferenczi "Mon Roman d'aventures" n° 234, 1953) B/M 2

GESTON Mark S. L'étoile de Ferrin - La guerre des Thaumaturges (G. Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 89, 1982) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
L'étoile de Ferrin - La guerre des Thaumaturges (G. Duboscq)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 89, 1982) - jaquette illustrée TB 18
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GEVART Pierre Les orages de Jouvence (Michel Koch)
& MITCHELL J.A Le dernier Américain (Eons "Futurs" n° 7, 2004) TB 6

GHELDERODE Michel de Sortilèges et autres contes crépusculaires 
(Marabout Géant n° 234, 1ère éd. 1965) TB 6
Sortilèges et autres contes crépusculaires 
(Bibliothèque Marabout n° 234, vers 1971 - abusivement 1962) TB/B 4
Sortilèges et autres contes crépusculaires 
(Bibliothèque Marabout n° 234, vers 1974 - abusivement 1962) B 3

GIBERT Michel Blockhaus (Le Cercle d'or "Le Cercle Fantastique" 1973)
- exemplaire dédicacé à Jean-Pierre F. TB 5

GIBSON Walter Le spectre - Le masque de Méphisto (Solé)
(Glénat "Marginalia" n° 7, 1ère éd. 1977) TB 8

GIBSON William Comte Zéro (Eric Provoost) (La Découverte "Fictions" 1986) TB/B 3
Comte Zéro (Shaw) (J'ai Lu n° 2483, 1ère éd. 1988) B 2

Gravé sur chrome (Shaw) (J'ai Lu n° 2940, 1ère éd. 1990) TB 2
Gravé sur chrome (Shaw) (J'ai Lu n° 2940, 1995) TB 2
Idoru (Flammarion 1998) B 2
Mona Lisa s'éclate (Shaw) (J'ai Lu n° 2735, 1ère éd. 1990) TB 2
Neuromancien (Eric Provoost) (La Découverte "Fictions" 1985) TB 3
Neuromancien (Shaw) (J'ai Lu n° 2325, 1ère éd. 1988) TB 2

GIBSON William & STERLING Bruce
La machine à différences (Manchu)

(Livre de Poche SF n° 7231, 1ère éd. 2001) TB/B 3

GIFFARD Pierre
La torpille volante (couv. ill. par ? illustré dans le texte par Albert Robida)

(Méricant "Les Drames de l'air" n° 1, non daté, 1909) ME 5
Les chevaliers de l'infini (couv. ill. par ? illustré dans le texte par Albert Robida)

(Méricant "Les Drames de l'air" n° 2, non daté, 1909)
- demi reliure luxueuse, couverture conservée TB 20

A l'assaut du ciel (couv. ill. par ? illustré dans le texte par Albert Robida)
(Méricant "Les Drames de l'air" n° 3, non daté, 1909) B/M 20

Perdus dans l'espace (couv. ill. par ? illustré dans le texte par Albert Robida)
(Méricant "Les Drames de l'air" n° 4, non daté, 1909)
- avec le dos du n° 8, fabrication de l'éditeur B/M 15

Les vampires de l'océan (couv. ill. par ? illustré dans le texte par Albert Robida)
(Méricant "Les Drames de l'air" n° 5, non daté, 1909) M 15

GILBERT Stephen Le cataclysme (sans jaquette) (Stock 1947) B 6

GILLILAND Alexis A. La révolution de Rossinante (Grant) (J'ai Lu n° 1634, 1ère éd. 1984) TB 2
Objectif : Rossinante (Grant) (J'ai Lu n° 1826, 1ère éd. 1985) TB 2

GINE-VICTOR Je suis allé dans la Lune (cartonné, illustré) 
(Saint-Augustin "Yves et Colette" n° 28, 1969) TB 12

GIPE George Gremlins (J'ai Lu n° 1741, 1ère éd. 1984) TB 2

GIRARD Daniel L'oiseau d'ébène (Colbert "Le Mot de l'Enigme" 1946) B/M 9
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GIRARDET Philippe Le professeur d'avenir (illustré Jean-Saint-Paul) (Berger-Levrault 1928) B 9

GIRARDI Robert La fille du pirate (Madras) (J'ai Lu n° 6151, 1ère éd. 2002) TB 2

GISIGER Hélène Tobio, la grande aventure (illustré André Huguenin) 
(La Baconnière 1944) B 8

GIULIANI Pierre Les frontières d'Oulan-Bator
(Calmann-Lévy "Dimensions SF" n° (37) 1979) TB 3

GODWIN Parke En attendant le bus galactique (Leblan)
(J'ai Lu n° 2938, 1ère éd. 1990) TB 2

GODWIN Parke La fin de l'hiver (Jean-Louis Verdier)
& KAYE Marvin (Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 118, 1986) - jaquette illustrée

- état neuf sous conditionnement d'origine 150
Les Maîtres de la solitude (Jean-Louis Verdier)

(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 116, 1986) 
- jaquette illustrée TB 80

GOEMAERE Pierre
Le pèlerin du soleil (Albin Michel 1927) 

- relié demi-toile, couvertures conservées TB/B 4
Le pèlerin du soleil (Rex "Collection Nationale" 1935)

- manque du papier au dos M 3

GOETHE J.W.
Le Docteur Faust - Suite de Faust (relié, ill. Int.) Famot

("Les Chefs-d'œuvre du mystère et du fantastique" 1975) TB 2

GOFFART Vincent 
Jonathan à perte de temps 

(Bibliothèque Marabout n° 512, 1ère éd. 1975) TB 2

GOLDEN Christie Word of Warcraft. 1 - Arthas : l'ascension du Roi-Liche (Glenn Rane)
(Panini Books 2010) TB/B 3

GOLDEN Christopher Le passeur (Jean-Philippe Marie)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9292, 2003) TB 2

GOLDIN Stephen Le monde solitude (Lan-Zaren) (Opta "Galaxie-Bis" n° 88, 1983) TB 2

GOLDMAN William Magic (Livre de Poche n° 7423, 1979) TB 2
Princess Bride (J'ai Lu n° 2393, 1ère éd. 1988) B 2

GOLDSTEIN Lisa Les jeux étranges du Soleil et de la Lune (Gestin)
(J'ai Lu n° 4937, 1ère éd. 1998) B 2
Roi de l'Eté, Fou de l'Hiver 
(Rivages "Fantasy" 1997) - exemplaire du service de presse TB 6
Touristes (Pascal Moret)
(Denoël "Présence du fantastique" n° 16, 1991) TB 2
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GOM Léona Le chromosome Y (Bernard Duchesne) (Alire "Romans" n° 36, 2000)
- exemplaire du service de presse TB 5

GONNET Charles A. Mister Bob (Jef de Wulf)
(La Flamme d'or "Visions futures" n° 9, 1953) - dos insolé M 2
On a volé le canon atomique (Jef de Wulf)
(Flamme d'or "Missions secrètes" n° 16, 1953) B/M 3

GOODKING Terry L'Epée de Vérité. 2 - La Pierre des Larmes (Keith Parkinson)
(France Loisirs 2005) TB 3
L'Epée de Vérité. 6 - La Foi des Réprouvés (Keith Parkinson)
(France Loisirs 2008) TB/B 3
L'Epée de Vérité. 7 - Les piliers de la création (Keith Parkinson)
(Bragelonne 2007) TB 6

GOTLIEB Phyllis Psycataclysme
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 43, 1ère éd. 2ème trim. 1976) TB 2

GOUDOUMINE Serge & RECAPET Martial Hippolyte
X.B.3 ne répond plus (sans jaquette) 
(Château de Marchastel 1960) - non coupé B 9

GOULART Ron Après la déglingue (Caza) 
(Opta "Anti-Mondes" 1973) TB 4

L'effet-garou (Bibliothèque Marabout n° 471, 
1ère éd. 1974) TB/B 3

L'empereur des derniers jours
(Presses de la Cité "Futurama" 
2ème série n° 24, 1979) TB 2

Heil Hibbler ! (J.-P. Dufour) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 102, 1984) TB 2

Sacré cyborg !
(Presses de la Cité "Futurama" 
2ème série n° 28, 1979) TB 2

Séparation de corps (Charles Rau)
(Presses de la Cité "Futurama" 
2ème série n° 32, 1980) TB 2

GOY Philip Faire le mur (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 307, 
1ère éd. 1980) TB 2

Le livre/machine (Denoël "Présence du futur" 
n° 193, 1ère éd. 1975) B 2

Vers la révolution (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 247, 
1ère éd. 1977) TB 2

GOZLAN Léon  Les émotions de Polydore Marasquin (ill. Gustave Doré)
(in "Journal des Voyages" n° 172 à 189, 1880-1881)
- reliure éditeur pleine percaline des n° 157 à 208, 1880-1881 B 50

GRACQ Julien Le rivage des Syrtes (Corti 15 décembre 1951)  M 5

GRAFFIGNY H. de Les diamants de la Lune (broché couverture illustrée) 
(Hachette "Bibliothèque Dimanche Illustré" 1930) B/M 8

Sommaire



Papy-Dulaut               Toute la Science-fiction  (Fabre-Luce-Hérault)               Page - 21

GRAFFIGNY H. de Les diamants de la Lune (cartonné sans jaquette) 
(Hachette "Bibliothèque Dimanche Illustré" 1930) B/M 8
Le bolide d'or (fascicule ill. M. Jacquot)
(Rouff "Romans pour la Jeunesse" n°16, 1933) B 8
Le bolide d'or (fascicule ill. M. Jacquot)
(Rouff "Romans pour la Jeunesse" n°16, 1948) B 4

GRANCHER Marcel-E. Quand les Russes seront là... (Rabelais 1971)
Quand les Chinois s'épanouiront... (Rabelais 1972)
Quand nous l'auront dans le Cubain... (Rabelais 1973)
- une trilogie de politique-fiction burlesque
- ces 3 exemplaires sont dédicacés à Gaston D. de la part de Marcel

Grancher, de la main de Frédéric DARD !
- les 3 volumes B 40

Quand les Russes seront là... (Rabelais 1971) B/M 3

GRANT Charles L.
Aux frontières du réel. Les Gobelins 

(jaquette) (France Loisirs 1996) TB 2
La force hideuse (Blanchin) 

(J'ai Lu Epouvante n° 2290, 1ère éd. 1987) TB 2
Les proies de l'ombre (Jean-Michel Nicollet)

(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 201, 1988) TB 8

GRAY Alasdair
Pauvres créatures (Rivages 1993) TB 5

GRAY Linda C.
Médium (Kéna) (Presses Pocket Terreur n° 9026, 1ère éd. 1990) TB 2

GRAY Muriel Peur ancestrale (Jean-Philippe Marie)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9307, 2004) TB 2

GRAZIUNAS Daina & STARLIN Jim
L’ange du cauchemar (Presses de la Cité 1996) TB 3

GREENE Joseph La cité perdue (ill. Giannini)
(Deux Coqs d'or "Etoile d'or" n° 76, 1967) TB/B 3
La cité perdue (ill. Giannini)
(Deux Coqs d'or "Etoile d'or" n° 76, 1971) TB 3
Prisonniers du ciel (ill. Giannini)
(Deux Coqs d'or "Etoile d'or" n° 58, 1966) TB 3
Voyage vers Jupiter (ill. Giannini)
(Deux Coqs d'or "Etoile d'or" n° 51, 1966) TB 3
Voyage vers Jupiter (ill. Giannini)
(Deux Coqs d'or "Etoile d'or" n° 51, 1971) TB 3

GREENLAND Colin Le pays de Cocagne (Walter, Stan & Vince) (Payot "SF" 2000) TB/B 3
Le pays de Cocagne (Giffard) (J'ai Lu n° 6089, 1ère éd. 2001) TB 2

GRENIER Christian Aïo, Terre invisible (Michel Gay)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 30, 1973) TB 3
Les cascadeurs du temps (ill. Jean Revelin, couv. "à la planète")
(Magnard "Fantasia rouge" n° 30, 1977) TB 5
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GRENIER Christian Cyberpark (Florence Magnin)
(Hachette Jeunesse 
"Vertige Science-fiction" n° 1010, 1997) TB 2
Face au grand jeu (La Farandole 1975) TB 4
Face au grand jeu (La Farandole 1977)  B 3
Les fleurs de l'espace (ill. J.J. Vayssières)
(G.P. "Spirale" n° 252, 1976) TB 4
Les lagunes du temps (Florence Magnin)
(Hachette Jeunesse "Vertige Science-fiction" n° 
1009, 1995) B 2
La machination (cart. jaquette, ill. Daniel Dupuy)
(G.P. "Olympic" n° 54, 1973) TB 4
Messier 51 ou l'impossible retour (cartonné, 
illustré B. Moro)
(Rageot "Bibliothèque de l'amitié" 1975) TB 5
Messier 51 ou l'impossible retour (cartonné, 
illustré B. Moro)
(Rageot "Bibliothèque de l'amitié" 1975) - issu de 
bibliothèque, très bel aspect TB/B 2
La musicienne de l'aube (Florence Magnin)
Hachette Jeunesse
("Vertige Science-fiction" n° 1004, 1997)  TB 2
Sabotage sur la planète rouge (C. Kraemer)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 23, 1972) TB 3
Sabotage sur la planète rouge (C. Kraemer)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 23, 1972) B/M 1
Le satellite venu d'ailleurs
(G.P. "Grand angle" n° 5, 1975) TB/B 4 TB/B 4
Le soleil va mourir
(G.P. "Grand angle" n° 24, 1977) TB 5 TB 5
Une squaw dans les étoiles
(G.P. "Grand angle" n° 9, 1975) TB 5 TB 5

GRIL Etienne Le robot (nouvelle) (Tallandier "Lisez-moi" n° 32, 1955) B 6

GRIMAUD Michel L'arbre d'or (D. Grant)
(Denoël "Présence du futur" n° 370, 1ère éd. 1983) TB 2
L'arbre d'or (Florence Magnin)
(Denoël "Présence du futur" n° 370, 1998) TB 2
La dame de cuir (G. Zaar)
(Denoël "Présence du futur" n° 325, 1ère éd. 1981) TB 2
La dame de cuir (Florence Magnin)
(Denoël "Présence du futur" n° 325, 1ère éd. 1999) TB 2
Malakansâr (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 296, 1ère éd. 1980) TB 2
Malakansâr (Sylvain Amoretti)
(Denoël "Présence du futur" n° 296, 1993) TB 2
Le peuple de la mer (Claude Auclair)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° 33, 1974) TB 3

GRIMBERT Pierre La Malerune. 1 - Les armes des Garamont (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" 1998) TB 2

GRIMBERT Pierre La Malerune. 3 - La belle arcane (Guillaume Sorel)
& ROBERT Michel (Points "Fantasy" n° 1585, 2006) TB 2
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GRIMBERT Pierre Le secret de Ji. 1 - Six héritiers (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" n° 11, 1996) TB 2
Le secret de Ji. 2 - Le serment orphelin (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" n° 14, 1997) TB 2
Le secret de Ji. Volume 1 (Julien Delval)
- Version révisée de "Six héritiers" et "Le serment orphelin"
(Mnémos "Icares" 2000) TB 3
Le secret de Ji. 3 - L'ombre des anciens (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" n° 20, 1997) TB 2
Le secret de Ji. 3 - L'ombre des anciens (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" n° 20, 1998) TB 2
Le secret de Ji. 4 - Le doyen éternel (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" n° 22, 1997) TB 2
Le secret de Ji. 4 - Le doyen éternel (Julien Delval)
(Mnémos "Légendaire" n° 22, 1998) TB 2
Le secret de Ji. Volume 2 (Julien Delval)
- Version révisée de "L'ombre des anciens" et "Le doyen éternel"
(Mnémos "Icares" 2001) TB 3
Le secret de Ji  - 1 (Madras) (J'ai Lu n° 6578, 1ère éd. 2003) TB 2
Le secret de Ji  - 1 (Madras) (J'ai Lu n° 6578, 2007) TB 2
Le secret de Ji  - 1 (Delval) (France Loisirs "Fantasy" 2007) TB 2
Le secret de Ji  - 2 (Madras) (J'ai Lu n° 6662, 1ère éd. 2003) TB 2

Le secret de Ji  - 2 (Madras) (J'ai Lu n° 6662, 2007) TB 2

GRIMM Christopher L'ombre gardienne (texte illustré Dick Francis) 
(in Opta "Galaxie" n° 13, 1965) B 4

GRIPARI Pierre L'arrière-monde (Bibliothèque Marabout n° 455, 
1ère éd. 1973) B/M 2

Vies parallèles de Roman Branchu 
(L'Age d'Homme 1978) TB/B 9

Moi, Mitounet-Joli 
(Julliard - L'Age d'homme 1982) TB 6

Sept farces pour écoliers (illustré Boiry) 
(Grasset 1993)  - comprend "Goulu et son âme", 
pièce de théâtre fantastique  B 3

GROC Léon Le bourreau fantôme (jaquette) (La Bruyère
 "La Cagoule" n°50, 1948)- scotch désagréable à la
coiffe supérieure de la jaquette par ailleurs jolie  B 12

La cité des ténèbres Tallandier ("Bibliothèque
 des Grandes Aventures" - 560, 1936) M 6

La cité des ténèbres
(Tallandier "Grandes Aventures" 4ème série n° 
29, 1952) B/M 3

GROC Léon Deux mille ans sous la mer (ill. A. Vallet) ,1924
(nouvelle d'où est issue "La cité des ténèbres")
(in "Sciences et Voyages" n° 239 à 247,) avec :

PERON Guy Les tribulations de Jacques Cravant, inventeur
MOSELLI José Le dernier pirate (ill. René Giffey)
STOCKTON F.R. L'extraordinaire aventure de l'homme qui avait détruit l'apesanteur (255 à 259)
AGRAIVES Jean d' La cité des sables (fin)

- reliure éditeur demi-toile plats non illustrés, table des matières,
couvertures non conservées, n° 210 à 261, 1923/1924

- une page déchirée sans manque, fragment conservé B 40
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GROC Léon L'homme qui fait chanter les astres (jaquette Simone Jean-Bernard)
(L.C.E. "Le Masque" n° 322, 1941) 
- petit manque au coin supérieur droit de la jaquette B 15
L'homme qui fait chanter les astres (jaquette) 
(La Bruyère "La Cagoule" n° 42, 1947) - jaq. état M, 1er plat pas trop mal B 6
La place maudite (Tallandier "Le Lynx" n° 29, 1941) B/M 8
La planète de cristal (Janicot 1944) B 9
La planète de cristal (Janicot 1944) - demi-scotch aux coiffes B 5
Une invasion de Sélénites
("Gds Av. - Voyages Excentriques" 3ème s. n° 72, 1941)
- dos insolé, couverture tachée M 5

GUADALCAZAR Le dernier combat (couv. noire) 
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 8, 1979) TB 4
Le dernier combat (couv. noire) 
(Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 8, 1980) TB 3
Xirlo (couv. illustrée) (Garry "Mémoires d'outre ciel" n° 21, 1982) TB 4

GUDULE Le crépuscule des dieux. La ménopause des fées (Solé)
(Bragelonne 2005) TB 4

GUERRINI Remo Sorcière (A. de Neuville)
(L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1994) B 4

GUIGNARD Gabriel Pyramidopolis
(Le Trotteur "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 3, 1953) B 9

Pyramidopolis (Le Trotteur
 "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 3, 1953) B/M 3

Le rayon orange (G. Presle) (Le Trotteur
 "Grands Romans - Sciences-Anticipation" n° 7, 1954) B 8

GUILLAUMES Pascal
La bête de Moebius (Gilles Francescano) 

(DLM "Agence Arkham" n° 3, 1997) TB 2

GUILLEM Stephan
La grande noce (Bee) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 4, 1985) TB 2
Chauffe-bitume (Bee) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 7, 1986) TB 2
Le bras d'honneur (Neki) (Fleuve Noir "Hard 2004" n° 14, 1986) B 2

GUILLON Jacques
Les adieux du Xylaine 

(Arts & Créations "Le Monde Secret" n° 35, 1960) B 5

GUILLORE Jean H3 O ou Les enfants dauphins (Albin Michel 1994)
- hommage de l'auteur à Claude M. TB 5

GUILLOT René Un petit chien va dans la Lune (cart. jaquette, ill. Jacques Poirier)
(Hachette "Idéal Bibliothèque" n° 361, 1970) TB 5

GUIOT Denis Pardonnez-nous vos enfance (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 250, 1ère éd. 1978) TB 2

GUITTEAUD Corinne Aquatica (Olivier Vatine) (Fleuve Noir "Grand format" 2000) TB 5
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GUNN James E. L'holocauste (L.C.E. "Le Masque SF" n° 55, 1ère éd. 1er trim. 1977) TB 2
Les immortels

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 69, 1ère éd. 1er trim. 1978) TB 2
Kampus (Albin Michel "Super + Fiction" n° 8, 1980) TB 3

Le monde forteresse - Futur imparfait 
- Les hommes du dehors (François Allot) (OPTA,
"Club du Livre d'Anticipation" n° 67, 1977) - manque jaquette TB/B 12

Tu ne m'échapperas pas (texte illustré Hunter, Sibley, couv. Hunter, Emsh)
(in Nuit et Jour "Galaxie" n° 11 et 12, 1954) - les 2 numéros B/M 15

Tu ne m'échapperas pas (texte illustré Claude Lacroix)
(in Opta "Galaxie" n° 75 et 76, 1970) - les 2 numéros B 4

GUNNARSSON Thorarinn
Le Seigneur-Dragon de Mystara. 1 - L'Ecuyer (Gonzalez)

(J'ai Lu n° 4734, 1ère éd. 1998)
Le Seigneur-Dragon de Mystara. 2 - Le Chevalier (Gonzalez)

(J'ai Lu n° 4735, 1ère éd. 1998) 
- les 2 tomes TB 4

GUS
La machine du professeur Douille (Ségur 1951) TB/B 7
La machine du professeur Douille (Ségur 1951) B/M 3

HABER Karen L'étoile des mutants (Coene) (J'ai Lu n° 3475, 1ère éd. 1993) B 2
L'héritage du mutant (Shaw) (J'ai Lu n° 3813, 1ère éd. 1994) B 2
La fille sans ombre (Chaubin) (J'ai Lu n° 4377, 1ère éd. 1996) TB 2

HACKETT Sir John La troisième guerre mondiale (Belfond 1979) B 2
La troisième guerre mondiale (jaquette) (France Loisirs 1980) B 2
La troisième guerre mondiale (Livre de Poche n° 5472, 1981) TB/B 2

HAGGARD H. Rider Allan Quatermain 1 (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 93, 1983) B 5
Allan Quatermain (Journal des Voyages)
(UGE 10/18 "Domaine étranger" n° 2192, 1ère éd. 1991) TB 2
Aycha (Bibliothèque Marabout n° 479, 1ère éd. 1974) TB 4
Aycha et Allan 2 (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 58, 1982)
- manque le coin supérieur B/M 2
Coeur du monde
(Tallandier "Voyages Lointains - Aventures Etranges" n° 60, 1930) B/M 12
Le dieu jaune (Beb Deum)
(Garancière "Aventures Fantastiques" n° 3, 1985) TB 5
Elle (Crès "Anglia" 1920) B/M 6
Elle (Crès "Anglia" 1921) B 7
L'épouse d'Allan (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 126, 1985) TB 6
L'épouse d'Allan (Journal des Voyages)
(UGE 10/18 "Domaine étranger" n° 2193, 1ère éd. 1991) TB 2
La fille de Montezuma 
(Tallandier "Voyages Lointains - Aventures Etranges" n° 51, 1929) B 12
La fille de Montezuma (cart. jaquette, illustré Jean Sidobre)
(Hachette "Idéal Bibliothèque" n° 64, 1954)
- les cartouches du dos ont perdu de leur éclat B 9
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HAGGARD H. Rider La fille de Montezuma (Jean-Michel Nicollet) 
(NéO Plus n° 3, 1986) (1ère édition complète) TB/B 12
La fleur sacrée 1 et 2 (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 75 et 76, 1983) - les 2 volumes TB 12
La fleur sacrée 2 (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 76, 1983) TB/B 5
Le jour où la Terre trembla (Jean-Michel Nicollet) (NéO Plus n° 21, 1989) TB 9
Les mines du roi Salomon
(Tallandier "Gdes Av. - Voyages Excentriques" 

3ème s. n° 3, 1937) dos insolé B 3
Le peuple du brouillard (couv.standard  « à la 

locomotive » à 4F50) (Tallandier "Gdes Av. -
 Voyages Excentriques" 2ème s. n° 16, 1937) B 4
Le peuple du brouillard (Tallandier "Grandes

  Aventures" 4ème série n° 28, 1951) B 4
Le peuple du brouillard (Tallandier 

"Univers-Aventures" 1951) B 3
Le peuple du brouillard (Jean-Michel Nicollet)(NéO
"Fantastique / SF / Aventures" n° 53, 1982) TB/B 5

HAGGARD H. Rider Le peuple du brouillard i
in Les mondes perdus comprend aussi

KIPLING Rudyard L'homme qui voulut être roi 
VERNE Jules Le village aérien
WELLS H.G. Le pays des aveugles - Dans l'abîme
ROSNY aîné J.H. L'étonnant voyage de Hareton Ironcastle
MERRITT Abraham Les habitants du mirage
HILTON James Les horizons perdus

(Presses de la Cité "Omnibus" 1993) TB 9
She (La Centaine sd - années 1930) B 6
She (Pauvert "Les Indes Noires" 1965) B 4

She (Bibliothèque Marabout n° 337, 1ère éd. 
1969 - cachet "Hommage de l'éditeur" B 5

She (Bibliothèque Marabout n° 337, 1969 le n° 364 est au catalogue) B 3
She (Bibliothèque Marabout n° 337, vers 1976 abusivement 1969) TB/B 3
She (Csernus) 
(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 28, 1980) TB 2
She 1 (Jean-Michel Nicollet)
(NéO "Fantastique / SF / Aventures" n° 67, 1983) TB 5
Sihamba la sorcière
(Tallandier "Voyages Lointains - Aventures Etranges" n° 75, 1930) M 4

HAHN R.M. & PUSCH H. Dans les blizzards du temps (Jean-Louis Verdier) 
(Opta "Galaxie-Bis" n° 110, 1985) TB 2

HAIBLUM Isidore Destination cauchemar (Eric Seigaud)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 105, 1984) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
Destination cauchemar (Eric Seigaud)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 105, 1984) - jaquette illustrée TB 15
Mondes frontières (Jean-Pierre Duffour)
(Opta "Galaxie-Bis" n° 114, 1985) TB 2
Le spectre du passé (J.L. Verdier) (Opta "Galaxie-Bis" n° 94, 1983) TB 2
Le Tsadik aux sept miracles
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 15, 1973) TB 2
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HAIBLUM Isidore Le Tsadik aux sept miracles (André Nicolas Suter)
(Edito-Service "Les Chefs-d'œuvre de la science-fiction" 1975) TB 5
La vallée du temps perdu (José de Huescar)
(Presses de la Cité "Futurama" 2ème série n° 34, 1981) TB 2
Wilk ! (Eric Seigaud)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 107, 1984) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 30
Wilk ! (Eric Seigaud)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 107, 1984) - jaquette illustrée TB 20
Wilk ! (Eric Seigaud)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 107, 1984) 
- jaquette illustrée à menus défauts B 10

HAIGH Alan La porte des ténèbres (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 18, 1977) TB 2

HALACY D.H. S.O.S. Envoyez fusée (Avoine)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° (1) 1971) TB 3
S.O.S. Envoyez fusée (Avoine)
(Hatier / G.T. Rageot "Jeunesse-Poche Anticipation" n° (1) 1971) B 1

HALDEMAN Joe En mémoire de mes péchés (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 267, 1ère éd. 1978) TB 2

La guerre éternelle (Grant) (J'ai Lu n° 1769, 1ère éd. 1985) TB 2
La guerre éternelle (Craddock) (J'ai Lu n° 1769, 1996) TB 2
Immortalité à vendre (Warren) (J'ai Lu n° 3097, 1ère éd. 1991) TB 2
La paix éternelle 

(Siudmak) (Pocket "Rendez-vous ailleurs" 1999) B 3
Pontesprit (S. Dumont) 
(Denoël "Présence du futur" n° 240, 1ère éd. 1977) TB 2

Rêves infinis (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 322, 1ère éd. 1981) TB 2

HALKIN John
La nuit des vers voraces (Dugévoy) 

(Fleuve Noir "Gore" n° 22, 1986) TB/B 2

HALLAHAN William 
Les renaissances de Joseph Tully (Csernus) 

(L.C.E. "Le Masque Fantastique" 2ème série n° 21, 1979) TB 2
Les renaissances de Joseph Tully (Francescano)

(Presses Pocket Terreur n° 9056, 1ère éd. 1992) TB 2

HAMBLY Barbara L'abîme arc-en-ciel (Jamot)
(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 5, 1998) TB 2
(Le cycle de Darwarth 1) Les forces de la nuit (Florence Magnin)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 1119, 1986) - jaquette illustrée TB 80
Le cycle de Darwarth. 1 - Les forces de la nuit (Meknès)
(Librairie des Champs-Elysées "Abysses" n° 2, 1998) TB 2
(Le cycle de Darwarth 2) Les murs des ténèbres (Florence Magnin)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 122, 1986) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 90
(Le cycle de Darwarth 3) Les armées du jour (Florence Magnin)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 124, 1987) - jaquette illustrée
- état neuf sous conditionnement d'origine 90
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HAMBLY Barbara Fendragon (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5506, 1ère éd. 1993) - avec les 2 encarts TB 2
L'invité malvenu (Daylon) (Les Moutons électriques 2006) TB 4
Le sang d'immortalité (Templier) 
(Pocket Terreur n° 9101, 1ère éd. 1994) TB 2
Star Wars. La planète du crépuscule (Struzan)
(Presses de la Cité 1998) TB/B 3

HAMILTON Edmond L'astre de vie
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 20, 1973) TB 2
L'arme de nulle part (Christopher Foss)

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 62, 1ère éd. 4ème trim. 1977) TB 2
L'arme de nulle part (Manchu) 
(Albin Michel "Albin Poche" n° 11, 1987) TB 2
Les Loups des étoiles (Moebius)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 31, 1971) - jaquette rhodoïd TB 25
Les Loups des étoiles (Manchu)
(Denoël "Lunes d'encre" 2000) - manque page d'achevé d'imprimer B 4
Les mondes interdits (Christopher Foss)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 70, 1ère éd. 1er trim. 1978) TB 2
La planète des Loups (J.-C. Hadi)
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 79, 1ère éd. 3ème trim. 1978) TB 2
Les rois des étoiles - Retour aux étoiles (Alain Tercinet)
(Opta "Club du Livre d'Anticipation" n° 12, 1967) - jaquette rhodoïd TB 30
Les rois des étoiles (Csernus)
(J'ai Lu n° 432, 1ère éd. : 2ème trim. 1972) - comme neuf 5
Les rois des étoiles (Csernus)
(J'ai Lu n° 432, 1ère éd. : 2ème trim. 1972) TB 2
Les rois des étoiles (Csernus) (J'ai Lu n° 432, 1974) TB 2
Les rois des étoiles (Boris) (J'ai Lu n° 432, 1984) TB 2
Le retour aux étoiles (Csernus)

(J'ai Lu n° 490, 1ère éd. : 3ème trim. 1973) - comme neuf 5
Le retour aux étoiles (Csernus)
(J'ai Lu n° 490, 1ère éd. : 3ème trim. 1973) TB 2
Le retour aux étoiles (Csernus) (J'ai Lu n° 490, 1974) TB 2
Le retour aux étoiles (Morrill) (J'ai Lu n° 490, 1986) TB/B 2
Le retour aux étoiles (Morrill) (J'ai Lu n° 490, 1992) TB/B 2
La vallée magique (Moebius) suivi de

TIPTREE Jr James Un vepe plein d'enaches
(Opta "Galaxie-Bis" n° 19, 1971) TB/B 2

La vallée magique
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 10, 1ère éd. 2ème trim. 1974) TB 2
La vallée magique (L.C.E. "Le Masque SF" n° 10, 1er trim. 1975) B 2
Ville sous globe (Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (13) 1952) B 12
La ville sous globe 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 12, 1ère éd. 2ème trim. 1974) TB 2
La ville sous globe (L.C.E. "Le Masque SF" n° 12, 2ème trim. 1975) TB 2

HAMILTON Laurell K. Le cadavre rieur (Craig White)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9278, 2004) TB 2
Danse mortelle (Craig White)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9282, 2004) TB 2
Lunatic Café (White) (Pocket Terreur n° 9280, 1ère éd. 2003) TB 2
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HAMILTON Laurell K. Lune bleue (Craig White)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9314, 2005) TB 2
Offrande brûlée (Craig White)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9310, 2004) TB 2
Plaisirs coupables (Craig White)
(Fleuve Noir "Thriller fantastique" n° 9277, 2004) TB 2

HAMILTON Peter F. Rupture dans le réel. 1 - Genèse (Siudmak) (Pocket n° 5808, 2004) TB/B 15
Rupture dans le réel. 2 - Emergence (Siudmak) (Pocket n° 5762, 2012) TB 3

HAMMETT Dashiell Papier tue-mouches (Gallimard "Série Noire" n° 1211, 1968) TB/B 3

HAMP Pierre La mort de l'or (Flammarion 1933) B 12
La mort de l'or (Flammarion 1933) M 4

HAND Elizabeth L'éveil de la lune (Templier) (Pocket Terreur n° 9247, 1ère éd. 2001) TB 2

HANOST Paul Le livre des étoiles
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 52, 1ère éd. 1er trim. 1977) TB 2

HANSTEIN Ottfried von
Jusqu'à la Lune en fusée aérienne (ill. Maurice Toussaint)

(Nathan "Aventures et Voyages" 1932) TB/B 10
Jusqu'à la Lune en fusée aérienne (ill. Maurice Toussaint)
(Nathan "Aventures et Voyages" 1948) TB 10
Radiopolis (ill. Maurice Toussaint)
(Nathan "Aventures et Voyages" 1933) TB/B 10
Radiopolis (ill. Maurice Toussaint)
(Nathan "Aventures et Voyages" 1945) TB 10

HARAUCOURT Edmond  
Daâh, le premier homme (Flammarion 1919) M 4
Daâh, le premier homme 
(Flammarion "Sélect-Collection" 95 c. n° 165 sd - 1931) B 6
Daâh, le premier homme 
(Flammarion "Sélect-Collection" 95 c. n° 165 sd - 1931)
- reliure amateur couverture non conservée TB 2
Daâh, le premier homme 
(Flammarion "Sélect-Collection" 1F20 n° 165 sd) B/M 2

(HARDELLET André)
Guy DAROL : André Hardellet ou le don de double vie
(Presses de la Renaissance "Les Essais" 1990) TB 8

HARKER Kenneth Les fleurs de février
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 13, 1ère éd. 3ème trim. 1974) TB 2

HARLAN Thomas Les clefs du pouvoir (Didier Graffet) (Fleuve Noir "Grand format" 2000) B 3

HARNESS Charles L. L'anneau de Ritornel (Siudmak) (J'ai Lu n° 785, 1ère éd. 1977) TB 2
La Rose (Jean-Chrétien Favreau) (Opta "Nébula" n° 5, 1975) TB 4

HARRIS Thomas Dragon rouge (Dumoulin)
(Presses Pocket Terreur n° 9001, 1ère éd. 1989) B/M 1
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HARRIS Thomas Dragon rouge (Patrito) (Presses Pocket Terreur n° 9001, 1992)
Le silence des agneaux (Presses Pocket Terreur n° 9071, 1993)

- ces 2 titres sous coffret éditeur TB/B 4
Le silence des agneaux (Presses Pocket Terreur n° 9071, 1993) TB/B 2
Le silence des agneaux (Pocket Terreur n° 9071, 2000) TB 2

HARRISON Harry Bill le héros galactique (Eric Provoost) (La Découverte "Fictions" 1985) TB 3
Le monde de la mort (Boris) (J'ai Lu n° 911, 1ère éd. 1979) TB 2 TB 2
Le monde de la mort 2. Appsala (Boris) 

(J'ai Lu n° 1150, 1ère éd. 1981) TB 2
Prométhée en orbite (Foss) 

(J'ai Lu n° 741, 1ère éd. 1977) TB 2
Le rat en acier inox se venge (Caza) 

(J'ai Lu n° 3546, 1ère éd. 1993) TB 2
Ratinox (Keleck) 

(Lattès "Titres/SF" n° 48, 1981) TB 2
Ratinox se venge (Keleck) 

(Lattès "Titres/SF" n° 59, 1982) TB 2
Soleil vert 

(Presses Pocket n° 1165, 1ère éd. 1975) TB/B 5
L'univers captif (T. Leroux) 1ère éd. 4ème trim.

(L.C.E. "Le Masque SF" n° 81,  1978) TB 2

HARRISON M. John Cycle de Viriconium. 1 - La cité pastel 
(Beb Deum) (Garancière "Aventures
 Fantastiques" n° 4, 1985) TB 2

Cycle de Viriconium. 2 - La signe des Locustes 
(Beb Deum) (Garancière "Aventures

 Fantastiques" n° 6, 1985) TB 2
Cycle de Viriconium. 3 - Les dieux incertains 

(Beb Deum) (Garancière "Aventures
Fantastiques" n° 8, 1986) TB 2 TB 2

HARRY Eric L. 10 juin 1999. La première guerre nucléaire vient de commencer
(Laffont "Best-sellers" 1995) B 2

HARTOY Maurice d' L'homme bleu (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1925) TB/B 25

HARVEY William F. La bête à cinq doigts (Nicollet)
(Seghers "Les Fenêtres de la nuit" n° 11, 1983) TB/B 6

HAWKEY Raymond & BINGHAM Roger
La carte sauvage (Denoël "Sueurs Froides" 1976) TB/B 5

HAWTHORNE Natha.  La lettre écarlate (La Nouvelle Edition "Vieille Amérique" 1946) B/M 5

HAYDON Elizabeth La symphonie des siécles. 1 - Rhapsody, 1ère partie (Carré)
(J'ai Lu n° 8742, 2009) B 2
La symphonie des siécles. 5 - Destiny, 1ère partie (Carré)
(J'ai Lu n° 9132, 1ère éd. 2009) TB 2
La symphonie des siécles. 6 - Destiny, 2ème partie (Carré)
(J'ai Lu n° 9350, 1ère éd. 2010) TB 2

HAYNES Ada La quête de Kysma (Photonica) (J'ai Lu n° 5748, 1ère éd. 2000) TB 2
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HECHT Yvon La fin du quaternaire (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 90, 1962) B 3

HEGARTY Shane
Darkmouth. 1 - La légende commence 
(couv. et illustrations James de la Rue) (Xo Jeunesse 2015) TB 3

HEINLEIN Robert A.
L'âge des étoiles - Citoyen de la galaxie (Raimondo) OPTA

("Club du Livre d'Anticipation" n° 47, 1974) - jaquette rhodoïd TB 25
L'âge des étoiles (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5123, 1ère éd. 1982) TB 2
L'âge des étoiles (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5123, 1989) - avec les 2 encarts TB 2
Au-delà du crépuscule (Whelan) (J'ai Lu n° 2591, 1ère éd. 1989) B 2
Le chat passe-muraille (Whelan) (J'ai Lu n° 2248, 1ère éd. 1987) B 2
Le chat passe-muraille (Whelan) (J'ai Lu n° 2248, 1990) B 2
Double étoile (G. Pichard) 

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (59) 1958) B 6
Double étoile (G. Pichard) 

(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (59) 1958) B/M 3
Double étoile (Siudmak) (J'ai Lu n° 589, 1ère éd. 1975) TB 2
Double étoile (Grant) (J'ai Lu n° 589, 1986) B 2

L'enfant de la science (Troy)
(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (20) 1953) TB 45
L'enfant de la science (Troy)

(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (20) 1953) B 20
L'enfant tombé des étoiles (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5162, 1989) - avec les 2 encarts TB/B 2
Les enfants de Mathusalem (Siudmak) 

(J'ai Lu n° 519, 1ère éd. 1974) TB 2
Les enfants de Mathusalem (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5095, 1989) - avec les 2 encarts TB 2
En terre étrangère (Laffont "Ailleurs et Demain" 1ère éd. 1970) B/M 3
En terre étrangère (Pierre Faucheux) 

(Livre de Poche SF n° 7041, 1ère éd. 1979) TB 2
Etoiles, garde-à-vous ! (Siudmak) (J'ai Lu n° 562, 1ère éd. 1974) TB 2
Etoiles, garde-à-vous ! (Shaw) (J'ai Lu n° 562, 1985) B 2
Etoiles, garde-à-vous ! (Shaw) (J'ai Lu n° 562, 1991) TB 2
Etoiles, garde-à-vous ! (Shaw) (J'ai Lu n° 562, 1995) TB 2
Histoire du futur 1 (Raymond Babigeon) - OPTA 

("Club du Livre d'Anticipation" n° 10, 1967) - jaquette rhodoïd TB 40
Histoire du futur 2 (Pierre Koernig)  - OPTA

("Club du Livre d'Anticipation" n° 16, 1969) - jaquette rhodoïd TB 40
L'homme qui vendit la Lune  

(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (58) 1958) TB/B 7
L'homme qui vendit la Lune  

(Hachette / Gallimard "Le Rayon Fantastique" n° (58) 1958) B/M 3
L'homme qui vendit la Lune (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5043, 1ère éd. 1979) B 2
Le jeune homme et l'espace (Forest, Lepiez) 
(in Opta "Fiction" n° 85 à 87, 1960-1961) - les 3 numéros B 6
Job : une comédie de justice (Whelan) 
(J'ai Lu n° 2135, 1ère éd. 1987) B 2
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HEINLEIN Robert A. Le Livre d'or (Laverdet) (Presses Pocket n° 5102, 1ère éd. 1981) TB 3
La patrouille de l'espace (couverture illustrée Claude Lacroix)
(Hachette "Bibliothèque Rouge" 1974) TB 4
La planète rouge (jaqu.) (Hachette "Jeunesse du Monde" 1952) B 40

- photo disponible en entrant "Papy-Dulaut La planète rouge Heinlein" 
dans un moteur de recherches

Marionnettes humaines (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 159, 1979) TB/B 2

Marionnettes humaines (S. Dumont)
(Denoël "Présence du futur" n° 159, 1984) TB/B 2

Les maîtres du monde (Marionnettes humaines)
(Denoël "Présence du futur" n° 159, 1995) TB/B 2

Podkayne fille de Mars (Siudmak) (J'ai Lu n° 541, 1ère éd. 1974) TB 2
Révolte sur la Lune (Moebius) - OPTA

("Club du Livre d'Anticipation" n° 29, 1971) - jaquette rhodoïd TB 25
 Révolte sur la Lune (Pierre Faucheux) 

(Livre de Poche SF n° 7032, 1ère éd. 1978) TB/B 2
Route de la gloire (Moebius)  - OPTA

("Club du Livre d'Anticipation" n° 28, 1970) - jaquette rhodoïd TB 25
Route de la gloire (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5146, 1ère éd. 1982) TB/B 2
Route de la gloire (Siudmak) 

(Presses Pocket n° 5146, 1988) - avec les 2 encarts TB 2
Sixième colonne (jaquette)

(Hachette "L'Enigme - Romans Extraordinaires" 1951) TB/B 15
HEINLEIN Robert A. Transfuge d'outre-ciel (Curval, Lepiez, Calixte)

(in Opta "Fiction" n° 47 à 49, 1957) - les 3 numéros B 8
Trois pas dans l'éternité
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 35, 1ère éd. 1er trim. 1976) TB 2
Une porte sur l'été (Forest, Lepiez)

(in Opta "Fiction" n° 61 à 63, 1958-1959) 
- les 3 numéros B 6

Une porte sur l'été (Rencontre "Chefs-d'œuvre
 de la science-fiction" n° (8) 1970) TB 3

Une porte sur l'été (Siudmak)( J'ai Lu n° 510, 
1ère éd. : 4ème trim. 1973) - comme neuf   4

Une porte sur l'été (Siudmak) (J'ai Lu n° 510,
 1ère éd. : 4ème trim. 1973) TB 2

Le vagabond de l'espace (Siudmak) 
(Presses Pocket n° 5153, 1989) 

- avec les 2 encarts  TB 2
Vendredi (Whelan) 

(J'ai Lu n° 1782, 1ère éd. 1985) TB 2
Vendredi (Whelan) (J'ai Lu n° 1782, 1991) B 2
Les vertes collines de la Terre (Siudmak) 

(Presses Pocket  5063, 1ère éd. 1979)  TB/B 2

HEINRICH D.J. Le cycle Penhaligon. 3 - La tombe du dragon 
(Larry Elmore) (Lefrancq "En Poche" n° 2305,

1997)  TB 2
Le cycle Penhaligon. 4 - Le sang des Abelaats 

(Larry Elmore) (Lefrancq "En Poche" n° 2306,
1997) TB 2

Sommaire



Papy-Dulaut               Toute la Science-fiction  (Fabre-Luce-Hérault)               Page - 33

HELD Serge Simon La mort du fer (Fayard 1931) B 20
La mort du fer (Fayard 1932) B 20

HELDERS Major von Comment Paris sera détruit en 1936 (Albert sd - 1933) M 4

HELIOT Johan La Lune seule le sait (Vincent Dutrait) (Mnémos "Icares" 2000) TB 3

HELLENS Franz
Nouvelles réalités fantastiques (Les Ecrits - Bruxelles 1941) B/M 15
L'enfant au paradis suivi de La mort dans l'âme (Denoël 1942)
(hors genre) - exemplaire du service de presse B 12
Moralités peu salutaires (6 illustrations couleurs de Lucien-
Léandre Sermon) (Houblon 1943) (hors genre) B 8
Herbes méchantes et autres contes insolites 
(Marabout Géant n° 194, 1ère éd. 1964) 
- cachet "Hommage de l'éditeur" TB 8
Herbes méchantes et autres contes insolites 
(Marabout Géant n° 194, 1ère éd. 1964) B 5

HEMM Ergé
Le monstrueux Professeur Lynk 
(Champ de Mars "Moulin Noir" n °21, 1960) B/M 6
La mort aux vifs (Champ de Mars "Cristal" n° 12, 1960) B 4

HENDERSON Zenna
Chronique du peuple (Macedo) (J'ai Lu n° 1092, 1ère éd. 1980) TB 2

Les enfants de la nuit (Bibliothèque Marabout n° 584, 1ère éd. 1976) TB 4

HENDRIX Howard Onde stationnaire (Payot "SF" 2003) - exemplaire du service de presse TB 5
Orbital Park (Walter Pezzali) (Payot "SF" 2002) TB 4

HENNEBERG Charles An premier, ère spatiale (Forest, Lepiez, Berk)
(in Opta "Fiction" n° 71 à 73, 1959) - les 3 numéros B 9
Le chant des astronautes
(in "Satellite" n° 10 et 11, 1958) - les 2 numéros B 8
Le chant des astronautes
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 26, 1ère éd. 2ème trim. 1975) TB 2
Le chant des astronautes (L.C.E. "Le Masque SF" n° 26, 1979) TB 2
D'or et de nuit (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 13, 1977) TB 2
La naissance des dieux
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 51, 1ère éd. 1er trim. 1977) TB 2
La rosée du soleil (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (65) 1959) B 4
La rosée du soleil (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° (65) 1959) M 2

HENNEBERG Nathalie C.
Les anges de la colère
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 72, 1ère éd. 2ème trim. 1978) TB 2
Démons et chimères
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 66, 1ère éd. 4ème trim. 1977) TB 2
Le dieu foudroyé (Albin Michel "Super-Fiction" n° 13, 1976) TB 2
Les Dieux Verts (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 83, 1961) B 3
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HENNEBERG Nathalie C.
Les Dieux Verts 
(L.C.E. "Le Masque SF" n° 30, 1ère éd. 3ème trim. 1975) TB 2
La forteresse perdue (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 94, 1962) B 9
Le mur de la lumière 
(Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 2, 1972) B 2
La plaie (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 122-123, 1964) B 3
La plaie (Albin Michel "Science-fiction" 2ème série n° 31, 1974) TB 3
La plaie (Caza) (L'Atalante "Bibliothèque de l'évasion" 1ère éd. 1999) TB 6
Le sang des astres (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 116, 1963) TB 4
Le sang des astres (Jean-Claude Forest)
(Hachette "Le Rayon Fantastique" n° 116, 1963) B 2
Le sang des astres (L.C.E. "Le Masque Fantastique" n° 4, 1976) TB 2

HENRY René Face aux Martiens (12 aquarelles Jean Perrin)
(Zimmermann "Collection de l’Impossible" 1946) - manque la jaquette B 4

HERAULT P.-J. Cal de Ter. L'intégrale 2 (Fred Augis) (Milady 1ère éd. 2012) TB/B 6
Le dernier pilote (Ian Craig) 

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1331, 1984) TB 3
Le dernier pilote (J.J. Chaubin) 

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1331, 1994) TB 3
La fresque (Bob Layzell) 

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1040, 1981) TB 4
La fresque (Bob Layzell) (

Fleuve Noir "Anticipation" n° 1040, 1981) B 2
Hors contrôle (Fleuve Noir "Anticipation" n° 895, 1979) B 3
Hors normes (P. Sanahujas) 

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 1890, 1992) TB 9
La planète folle (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 776, 1977) B 9
La planète folle (René Brantonne)

(Fleuve Noir "Anticipation" n° 776, 1977) B/M 5
Quand il ne reste que l'honneur (Arnaud Sohyer-Büdow)

(Black Coat Press "Rivière Blanche" n° 2078, 2011) TB 12
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